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ANALISIS RAZONADO 
 
 
RAZON SOCIAL: EMPRESA NACIONAL DEL CARBÓN S.A. 
 
R.U.T.:   90.154.000-4 
 
EJERCICIO:  31 DE MARZO DE 2013 
 
 
 
        31.03.2013    31.12.2012 
LIQUIDEZ 
 
Liquidez: 
 
Activos corrientes/Pasivos corrientes     4,03  3,18 
 
Razón ácida: 
 
Activos corrientes-inventario/Pasivos corrientes    4,03  3,18 
 
 
ENDEUDAMIENTO 
 
Razón de endeudamiento: 
 
Total pasivos/Total activos      0,25  2,21 
 
Cobertura gastos financieros: 
 
Resultados A.I.+Gastos financieros/Gastos financieros  N/A  -970,73 
 
 
ACTIVIDAD 
 
Total de activos no corrientes:    M$ 22.558    M$22.913 
 
Inversiones:            0        0 
 
Enajenaciones (activos):          0   M$578.042 
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RESULTADOS 
 
Ingresos: 
 
Venta carbón tipo CTN          0        0 
Venta carbón tipo CTX          0        0 
 
Costos: 
 
Costo venta carbón           0         0 
Ajuste cubicación carbón          0         0 
 
 
 
RENTABILIDAD 
 
 
Rentabilidad patrimonio promedio: 
 
Utilidad(Pérdida) ejercicio/Patrimonio promedio   6,93%  8,63% 
 
Rentabilidad del activo: 
 
Utilidad(Pérdida) ejercicio/Activo promedio           -32,00%            -9,12% 
 
Rendimiento activos operacionales: 
 
Utilidad(Pérdida) ejercicio/Activo operacional promedio  -2,06%          -10,31% 
 
Nota: se consideraron sólo los activos corrientes. 
 
Utilidad por acción: 
 
Utilidad(Pérdida) ejercicio/Número acciones  $-0,0000443 $-0,0002297 
 
 
 
 
 
 
 


